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Utbildning – nyheter 2005
Efter lång och trogen tjänst har
Runo Parmhed beslutat sig för att
sluta som ordförande i utbild-
ningskommittén. Jag som tar över
Runos uppgifter heter Rolf Ny-
ström. Jag har varit medlem i Karl-
skoga Golfklubb sedan 1978, och
de ”gamla” medlemmarna känner
säkert igen mig, då jag har varit
med i både hcp och tävlingskom-
mittén, samt en flitig spelare på 80
– 90 talet.

Jag vill passa på att ta tillfället i akt
och tacka Runo för det stora arbete
han gjort för klubben och utbild-
ningskommittén.

Nybörjarkurs ”Grönt - kort
på väg till hcp36”

Vid denna tidnings pressläggning
är vi i full gång att planera för
2005 års utbildning. Det som är
klart är att det kommer att hållas
två nybörjarkurser under våren,
med kursstart 15 mars resp 11
april. Kursens upplägg och inne-
håll kommer att följa föra årets
upplägg. Priset för kursen är också
den oförändrad dvs 1900 kr.

En nyhet för i år är att vi kan er-
bjuda ett nybörjar paket, nybörjar-
kursen + medlemskap på lilla ba-
nan under första året för 2900 kr.

Anmälan till nybörjarutbildningen
kan ske till Intendenten eller kans-
liet, telefon 0586-72 86 99 resp
72 81 90 . Anmälan kan också ske
per mail till
intendentur@kgagk.t.se,
kansli@ kgagk.t.se  eller
rolf.nystrom@karlskogabredband.se

Övriga kurser
För övrigt kursutbud, kommer vi
fortlöpande att informera på klub-
bens hem sida. Intendent och
kansliet kommer fortlöpande att
hållas informerade, så att de kan
svara på frågor och ta emot anmäl-
ningar.

Rolf Nyström

En härlig bad- och sommarbild på tre av klubbens duktiga golfspelare under en paus i sitt hårda träningsprogram inför
sommarens golftävlingar.
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Info om GIT inför 2005
I år kommer de flesta klubbar att
använda GIT (Golfens IT-system)
för både tidbokning och tävlingar.
Det innebär att vi kan anmäla oss
till tävlingar och boka starttider till
de flesta golfklubbar direkt via Min
Golf på Internet.
En förutsättning för detta är att du
har hämtat ut ditt medlemskort,
där ditt Golf-ID finns och lösenord
för inloggning (de 4 sista siffrorna
i kortnumret).
Lär dig ditt Golf-ID, alla klubbar
kommer att fråga efter detta.

På Karlskoga GK har vi också in-
stallerat en Golfterminal med pek-
skärm där Du kan anmäla dig till
tävling och boka starttider. Vi
kommer inte att sätta upp ”manu-
ella” anmälningslistor till våra täv-
lingar 2005. Du skall också regist-
rera dina handicappåverkande säll-
skapsronder via denna Terminal.

TV-visningen kommer också att
tas i drift igen.

Fr o m 2005 kommer det inte att
finnas några Handicap-kort där
man skall föra in sina resultat! Det
är varje medlems ansvar att se
till att rätt HCP alltid är regist-
rerat i GIT-systemet. Tävlingsre-
sultaten registreras automatiskt
och man måste själv se till att re-
gistrera sina sällskapsronder via
Golfterminalen eller Internet. (Har
man inte registrerat minst 4 ronder
under året, kommer HCP att höjas
med 1 slag till kommande år).

Vill man ha ett utskrivet Handicap-
bevis (för golfspel utomlands) gör
man det via Min Golf på Internet
under meny Min HCP. Det kom-
mer att finnas blanka noteringshäf-
ten att hämta på klubben där man
kan notera sin markörs Golf-ID.

Enklast är naturligtvis att ta vägen
förbi Golfterminalen och registrera
sällskapsronderna direkt, genom
att dra sitt och markörens med-
lemskort i terminalen.

Kontrollera även att du har rätt
adress och telefonnr i Min Golf på
Internet, du kan där ändra dina
uppgifter direkt i medlemsregist-
ret. Har du en E-postadress upp-
manas Du att registrera denna i
Min Golf, då denna så småningom
kommer att användas för utskick
och information från klubben. Om
du är markör kommer du att få en
bekräftelse via E-post att du har
varit markör, när din medspelare
registrerar sin sällskapsrond.

Per-Anders Fors
Ordförande i Värmlands
och regionens GIT-råd

Först ett STORT TACK till alla
våra sponsorer som år efter år  gör
det möjligt för oss att genomföra
vårt tävlingsprogram.Era generösa
bidrag uppskattas mycket av klub-
ben.
Tack också till alla tävlingsledare
och andra funktionärer som under
säsongen 2004  ställt upp.Er med-
verkan har varit ett måste- hoppas
och tror att ni finns med även den-
na säsong.
Sist men inte minst ett tack till alla
spelare som för andra året i rad
bara blir fler och fler. Vi tar det
som ett tecken på att ni är nöjda
med tävlingsprogrammet, så vi

tänker fortsätta på den inslagna
linjen.
Glädjande nog fick vi som alla vet
tillbaka vår Order of Merit-tävling
Arena Trophy, och ännu mer gläd-
jande är att våra vänner på Arena
tänker ställa upp även i år. För-
hoppningsvis många år framåt.
Däremot har vi inte lyckats få fram
en sponsor till Ekebygolfen, så
framtiden för denna tävling ser
osäker ut.
Gränslös golf i Bergslagen som är
ett samarbete med Saxå, Nora,
Gustavsvik och Karlskoga spelades
under en dag på vår bana. Nu har
klubben bestämt att dra sig ur det-

Sammanfattning av
tävlingssäsongen 2004

ta samarbete under kommande
säsong. Det fanns helt enkelt inte
plats för denna tävling, detta p.g.a.
årets händelse som är RM (Riks-
mästerskap ) för Herrar 55. Detta
betyder också att vi måste flytta
vår golfvecka till slutet av juli, men
mer om detta lite senare när täv-
lingsprogrammet är spikat.
Vi vet att det finns synpunkter på
tävlingsverksamheten , fler tävling-
ar eller färre, kanske kringarrange-
mang och dylikt, hör av er med
synpunkter så att klubben får en så
bra tävlingssäsong som möjligt.
Med förhoppningar om ett bra och
spännande golfår 2005.

Tävlingskommitten
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Banan
Banan öppnades rekordtidigt för
spel långfredagen den 9 april. Lilla
banan öppnades med 7 hål den 15
april. Nästan alla greener var an-
gripna av mycket snömögel, men
började att växa ihop och läka med
en gång tack vare tidig växtlighet.

Skötselplanen för banan har i stort
kunnat följas. Vi har luftat mera
och det ger synbar effekt på gräset
med en gång. Även den ökning av
hjälpsådd av krypven som är gjord
verkar slå väl ut.

Vi har dränerat fairway-ytor på
hål 1 och hål 3, genom att sätta
ytvattenbrunnar. Genom denna
åtgärd bildas inga ytvattenspeglar,
utan regnvatten försvinner ned i
brunnarna och vidare ut genom
dräneringsslangar till diken. Detta
är en åtgärd som vi kommer att
fortsätta med på övriga hål.

Vi har hållit oss inom ramen för
budget.

Vi har investerat i en ny greenklip-
pare.

Vi har varit 4 helårsanställda samt
3 sommararbetare. Lars Fredriks-
son har varit sjukskriven under
sommaren i 4 veckor, vilket skapa-
de stor arbetsbelastning på övriga.

Mickael Heiche går HGU-utbild-
ning. Lars Fredriksson har gått en
kurs i systematiskt arbetsmiljöar-
bete. Vi har även deltagit i SGA-
Värmlands kursverksamhet.

Lilla banan invigdes lördagen den
15 maj. Gunnar Håkansson och
Bengt Svärd var banrepresentanter
från SGF.

Banskötselprogram för 2005 kom-
mer att finnas på kanslit.

GREENBLADET en tidskrift för
intresserade av golfbaneskötsel
finns att läsa i tidskriftsamlaren på
kanslit.

Vid årsskiften gick vår sedan 13 år
tillbaka reparatör Lennart Johans-
son i pension. Tack Lennart för det
utmärkta sätt du har underhållit
klubbens maskiner.

Vår nye reparatör heter Christer
Green och är 35 år. Är anställd
från och med 17 januari 05.

Jag vill tacka mina medarbetare,
kanslipersonal, hörnpelare, Len-
narth Pettersson, Lars-Gunnar
Gustavsson och övriga som har
hjälpt mig att få golfbaneskötseln
att fungera.

Lars Fredriksson
Greenkeeper

Juniorsektionen
Wow!!! Kul att se att det har kom-
mit så många tjejer till klubben,
hoppas det fortsätter även somma-
ren 2005 då vi kommer att fortsät-
ta med tjejsatsningen.

Har ni kompisar som vill börja så
är alla välkomna.

All information om vår juniorverk-
samhet, tjej- och kill-träningar och

tävlingar kommer att ligga på vår
hemsida. http://www.kgagk.t.se/

Vid övriga frågor så är ni välkomna
att ringa.

Vi ser fram emot en härlig golf-
sommar.

Juniorkommitén

Herrar Elit
Elitlaget bestod under säsongen
2004 av följande spelare: Mattias
Ringman, Johan Johannsson, Mat-
tias Olsson, Kristoffer Pettersson,
Henrik Edström, Gabriel Ek och
Thomas Pettersson.

Seriespelet i Div 2 inleddes med en
sammandragning på Torreby Golf-
klubb. Vi fick inte spelet att stäm-
ma under någon dag.

Det inleddes med foursome och vi
låg efter det i botten av tabellen
och fortsatte med bästboll under
eftermiddagen och även där hade
vi problem med spelet och scorer-
na var lite för höga.

Dag två var det singelspel som stod
på programmet och dom som spe-
lade för oss var Mattias Ringman,
Johan Johansson, Henrik Edström
och Mattias Olsson. Scorerna va-
rierade mellan 75-82 slag och för
att man skall hålla för spel i denna
serie bör man kapa 5 slag per spe-
lare. Det innebar att vi efter två
dagars spel låg näst sist och 2 lag
åker ner i Div 3.

Vill passa på att tacka Anders Jo-
hansson för hjälpen med att fixa
boendet.

Den andra sammandragningen
gick av stapeln i Uddeholm och till
denna sammandragning fick vi
med oss Gabriel Ek och Thomas
Pettersson. Utgångsläget var tufft
vi skulle ta in 15 slag på hemmala-
get Uddeholm.

Foursome inledde som vanligt och
även vi inledde som vanligt med
lite för höga scorer, det gjorde att
allt hängde på bästbollen om vi
skulle få någon kontakt med lagen
framför oss.

Gabriel Ek inledde strålande i sin
boll och öste i birdie från början
men mot slutet tappade vi på lagen
framför oss, när vi summerade dag
ett så låg vi allt för långt efter  för
att tro på spel i Div 2.

Men vi skulle få en ny chans då vi
dag 2 kom till banan hade Udde-
holms lag drabbads av diskning
p g a fel ifört scorekort i bästbollen
och i ett huj hade vi tagit in 18
slag. Vi såg vår chans och satsade
allt men tyvärr räckte vi inte ända
fram och får ta nya tag i Div 3 näs-
ta säsong.
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Seniorkommittén
Seniorkommittén har under året
bestått av:
Bror Nykvist (ordförande), Bengt
Lindberg (sekreterare), Lillebil
Sucksdorff, Lars-Gunnar Gustaf-
son, Eskil Larsson och Olle Sten-
ström. I kommitténs möten har
även Intendenten deltagit som in-
bjuden gäst.

Antalet kvinnliga seniorer har un-
der året varit 197, en ökning med
3 sedan förra året.
De manliga seniorerna fördelade
sig enl följande:
oldboys (55-64 år) 174 (+ 9)
veteraner (65 år och äldre) 105 (- 3)
Det totala antalet seniorer uppgick
således till 476, en ökning med 2 %.

Tävlingsverksamheten har varit
intensiv och under maj-september,
juli månad borträknad, har alla
damer kunnat tävla måndagar,
onsdagar och fredagar samt ett

mindre antal även vissa torsdagar.
Alla manliga seniorer har haft möj-
lighet att tävla måndagar, onsdagar
och fredagar och de som så önskat
även varannan tisdag och vissa
torsdagar.
Därutöver har samtliga kunnat täv-
la varje måndag och torsdag under
hela oktober månad.

INTERNA TÄVLINGAR
Onsdagsgolfen
Denna tävling spelas i serieform
och har omfattat 13 deltävlingar,
varav resultaten från de 9 bästa
räknas.

Resultat:

Klass A
1. Enar Johansson
2. Rolf Gustafson
3. Lars Andersson

Klass B
1. Berne Nilsson
2. Jonny Eriksson
3. Torsten Lundgren

Utöver dessa tävlingar arrangera-
des även en bästboll-och en Irish
greensome-tävling, en flaggtävling
samt en shot out, som utgjorde
finalen på onsdags-tävlingarna.

Sme´gubben
Den här är ju en gammal tävling
som från början endast omfattade
herrar inom Värmlands Golfdi-
strikt. Vi har senare utökat delta-
gandet till att omfatta även damer
och på sistone också spelare från
Örebro läns Golfdistrikt. Deltagan-
det har varit sjunkande och i år
uppnåddes ett lågvattenmärke. En-
dast 51 st deltog vilket är mindre
än hälften jämfört med förra året.
Även deltagandet från vår egen
klubb var dåligt, endast ca 30 st,
vilket är mindre än hälften av nor-
maltdeltagande på en onsdag-golf-
tävling. Det dåliga externa delta-
gandet kan delvis förklaras av att
dagen var olämplig, men den var
den enda tillgängliga med hänsyn
till övriga tävlingar inom distrik-
ten. Men var, var våra egna spela-
re?

Placeringarna för de bästa karlsko-
gaspelarna blev:

Klass A
1. Bror Nykvist
3. Olle Wistling
5. Harry Borg
6. Enar Johansson
10. Janne Elgh

Klass B
1. Jan Börjeson
2. Juha Pesonen
7. Yngve Eriksson
9. Nils Eklund

Klass C
1. Anita Johansson
4. Barbro Landström
5. Solveig Borg
6. Anita Olsson

KM
Endast KM H55 kunde genomför-
as. I övriga klasser blev deltagan-
det för lågt för att tävlingarna skul-
le kunna äga rum.

Resultat:
1. Kjell Sandberg
2. Lennart Eriksson
3. Bo Einarsson
    Håkan Eriksson

Externa tävlingar

Värmlands-serien Herrar
Detta är en serietävling, som om-
fattar 10 deltävlingar. De 7 bästa
resultaten räknas. En tävling reg-
nade emellertid bort, varför det
blev endast 9.
Den sedan många år stigande del-
tagartendensen bröts i år. Antalet
starter minskade med 18 % och
antalet deltagare med 9 %. Från
Karlskoga deltog endast 8 spelare,
vilket torde vara bottenrekord.
Detta åskådliggörs väldigt tydligt i
listan över utdelade prispengar.
För första gången sedan starten av
denna tävling har inte någon karl-
skogaspelare lyckats erövra några
prispengar. Denna bravad kunde,
bland distriktets 17 klubbar, dess-
utom endast Degerfors och Lunds-
berg klara av.
Det dåliga intresset från vår sida
förklaras delvis av att vi inte fick

Vi hade också till vår glädje fått
tillbaka en Opentävling på vår
bana Arena Tropht i år och vi får
hoppas att den tävlingen återkom-
mer.

Vi har också varit och tränat för
Henri Reis i Karlstad under sä-
songen det skedde två eftermidda-
gar under sommaren, är en upple-
velse att se honom i aktion.

Har även kört vinterträning under
hösten och jag hoppas att dom
yngre spelarna tar ett stort kliv
uppåt och visar sej på styva linan
under denna säsong tänker på Kri-
stoffer Pettersson, Marcus Olsson
och Jesper Edström, för vi skall
inte spela i Div 3 mer än en sä-
song!!

Seriespelet kommer att gå på Sun-
ne GK och Bryngfjorden GK under
2005.

Hoppas på en bra säsong 2005.

Golfhälsningar

Jan Karlsson
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någon tävling. 2005 får vi åter igen
arrangera och förhoppningsvis sti-
ger då deltagandet.

Värmlands-serien Damer
Den här tävlingen genomförs på
motsvarande sätt som herr-tävling-
en med den skillnaden att 14 täv-
lingar spelades. Intresset i distrik-
tet är stort men,  precis som på
herrsidan, är vårt deltagande
mycket svagt.

Närketävlingar
Golfintresset verkar ha nått ett
maximum även inom ÖLGF och
detsamma gäller vårt deltagande.

Fredags-inbjudningstävlingarna
Varje klubb inom distriktet arrang-
erar en tävling. Förra året hade vi
vid vår tävling 119 deltagare och
belade då de första platserna i alla
tre klasserna.
I år var det 79 deltagare och vi höll
oss ganska bra framme. Nu blev vi
etta, tvåa och tvåa och hade i A-
klassen 6, i B-klassen 3 och i C-
klassen 4 spelare bland de 10 bäs-
ta.

Oktober-touren
Antalet spelare var färre än förra
året men de var flitigare så att an-
talet starter ökade med 4,5 %
(2.446). Från Karlskoga deltog 55
st, något färre än förra året.
Det här är en serie-tävling, uppde-
lad i 4 klasser. Varje klubb arrange-
rar en tävling per klass, d v s 4 täv-
lingar totalt (bra för greenfee-in-
täkten!). Den tuffaste klassen var
utan tvekan klass C där antalet
starter var 756.
Placeringarna (bland de 15 bästa)
blev följande:

A-klassen (14 från Karlskoga)
7. Olle Wistling
10. Alvar Andersson
12. Kenneth Eriksson
15. Enar Johansson

B-klassen (10 från Karlskoga)
6. Harry Borg
14. Lars Andersson

C-klassen (10 från Karlskoga)
12. Erik Karlsson

D-klassen (21 från Karlskoga)
1. Eskil Larsson
3. Gunnar Karlsson
5. K-E Oskarsson
15. Enar Johansson
14. Juha Pesonen

D-klassen fick en oväntad upplös-
ning. Före sista ronden låg Eskil
Larsson på 3:e plats, 13 poäng ef-
ter ledande Lars Nordström från
Askersund. Eskil gjorde en fantas-
tisk runda, gick på 55 slag netto
(vintergreener), fick 26 poäng och
tog därmed 1:a platsen, en poäng
före Lars Nordström.

Distrikt-serien
Den spelas som matchspel med ett
lag bestående av två damer och
fyra herrar. Vårt lag skötte sig ut-
märkt, mötte i finalen Nora och
vann. Bra gjort!

Dam 6-an
Detta är en lag-tävling med 6 da-
mer i varje lag. 12 klubbar deltar.
Tävlandet sker i fyra pooler. Bästa
lag i varje pool går till final.
Tävlingen har pågått i 6 år och
Karlskoga är fortfarande den enda
klubb som har två inteckningar i
det uppsatta priset. I år gick det
tyvärr inte så bra, men nästa?

Mellansvenskt spel
Vi har under året deltagit i:
- Mellansvenska Senior-touren
- Mellansvenska Scratch-serien
- Mellansvenska Oldboys-serien
- Mellansvenska Veteran-serien,
- (2 H 65-lag och 1 H 75-lag)

Senior-touren har inte lockat våra
spelare. Endast en har deltagit men
han har gjort desto bättre ifrån sig.
Kaj Söreskog vann nämligen tour-
en efter att ha deltagit i 4 av 5 täv-
lingar och där vunnit två och pla-
cerat sig på andra plats i en. Myck-
et bra gjort!

Scratch-serielaget har nu spelat
för andra året i div 1. Målsättning-
en var att även detta år hålla sig
kvar i divisionen. Det gjorde man
med råge efter en mycket bra av-
slutning här hemma. Man gick

upp från 5:e till 3:e plats. Även
detta en mycket bra insats!

Oldboys-laget hade efter förra
årets fina spel höga ambitioner
men tyvärr gick det inte så bra.
Bättre lycka nästa år!

I Veteranserien H 65 har vi två
lag, ett i Div 2 Västra och ett i Div
2 Norra. Det förstnämda, lag 1,
kom på 10:e plats, medan lag 2
blev trea i sin grupp.

För första gången finns nu även en
serie för H 75, Mellansvenska Ve-
teranserien H 75. Laget består i
detta fall av fyra spelare. Vi har
spelat i grupp 1 där 8 lag deltar.
Laget placerade sig på övre halvan.

Som en sammanfattning av det
Mellansvenska deltagandet kan
konstateras att våra spelare har
skött sig bra och i vissa fall ut-
märkt och i den mån Karlskoga
Golfklubb varit mindre känd har vi
gjort namnet mer respekterat.

DM
Vårt deltagande i DM har under
åren varit dåligt. I år hade vi i alla
fall en deltagare med, Kaj Söre-
skog, som placerade sig på en he-
drande 6:e plats.

Arbetsaktiviteter
Som vanligt har ett antal villiga
seniorer ställt upp för att hjälpa till
på banan. Arbetena har huvudsak-
ligen bestått av fyllande av svackor
på fairway efter tidigare dikning,
utbyte av gräs mot grus runt 150
m-pinnar för att underlätta klipp-
ning, utvidgning av tee på hål 16
samt röjning och bränning av sly
och ris.
Liksom tidigare år har vi även sva-
rat för tidbokningen.

Bengt Lindberg
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Välkommen!

Gratis träning första gången.
Rabatt för studerande och pensionärer.

Ring gärna och boka plats.

Schema och öppettider hittar du på vår hemsida

www.davidtraningscenter.se

Gör som de flesta
välj det bästa!

Labinhöjdsvägen 2, Karlskoga
Telefon 595 95 • www.davidtraningscenter.se
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RESULTATRÄKNING 2004

Intäkter 2003 2004 Budget 2005

Årsavgifter 2 220 740,00 2 330 595,00 2 440 000,00
Greenfee 896 294,00 1 177 653,00 1 210 000,00
Sponsring 480 000,00 520 700,00 650 000,00
Företagsgolf 76 901,00 97 290,00 75 000,00
Fastigheter 250 020,00 165 375,00 290 000,00
Banan 155 286,00 159 339,00 145 000,00
Lönebidrag,  banan 307 604,00 351 789,00 320 000,00
Idrott 152 718,00 166 800,00 222 000,00
Lönebidrag, kansli 100 697,00 111 332,00 161 000,00
Kommunbidrag 87 000,00 87 000,00 95 000,00
Bingolotto 15 747,00 5 914,00 15 000,00
Klubbtidning 2 500,00 2 500,00 5 000,00
Utbildning 36 240,00 114 150,00 44 000,00
Övriga intäkter 81 220,00 101 888,00 20 000,00
Summa intäkter 4 862 967,00 5 392 325,00 5 692 000,00

Kostnader

Personalkostnader banan 1 804 414,00 1 988 177,00 2 009 000,00
Banan 645 101,00 744 658,00 836 500,00
Fastigheter 606 563,00 628 926,00 528 000,00
Idrott 277 265,00 322 384,00 346 600,00
SGF 265 030,00 277 103,00 255 000,00
Personalkostnader kansli 480 097,00 557 553,00 585 000,00
Arvode 80 000,00 23 500,00 70 000,00
Administration 168 968,00 220 785,00 165 000,00
Försäkringar 82 098,00 89 290,00 90 000,00
Annonser, reklam 35 351,00 39 262,00 12 000,00
Matrikel
Klubbtidning 13 300,00 26 149,00 20 000,00
Datorer 41 691,00 59 966,00 50 000,00
Utbildning 19 809,00 126 086,00 21 300,00
Övrigt 74 612,00 8 016,00 20 000,00
Reception 23 107,00 27 140,00 30 000,00
Summa kostnader 4 617 406,00 5 138 995,00 5 038 400,00

Resultat före avskrivningar        245 561,00 253 330,00 653 600,00
Avskrivningar 370 895,00 537 779,00 500 000,00

Resultat efter avskrivningar            – 125 334,00 – 284 449,00 153 600,00
Finansiella poster – 38 249,00 – 66 684,00 – 75 000,00
Rea-förlust

Årets resultat            – 163 583,00 – 351 133,00 78 600,00
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BALANSRÄKNING 2004

TILLGÅNGAR 2003 2004 Budget 2005

Omsättningstillgångar
Företagskonto Nordea
Övriga kortfristiga fordringar 46 481,00 3 000,00 50 000,00
Summa omsättningstillgångar 46 481,00 3 000,00 50 000,00

Anläggningstillgångar
Mark 1 589 583,00 1 589 583,00 1 589 583,00
Bana 5 198 003,00 5 272 311,00 5 298 003,00
Bana, par 3 3 279 591,00
Pågående nyanläggning 3 146 565,00 3 300 000,00
Byggnader 4 338 507,00 4 437 231,00 4 338 507,00
Ack avskrivningar bana, byggnader – 855 896,00 – 1 072 381,00 – 1 105 896,00
Maskiner, inventarier 3 467 372,00 3 864 858,00 3 907 372,00
Ack avskrivningar maskiner, inventarier – 1 958 036,00 – 2 127 830,00 – 2 208 036,00
Summa anläggningstillgångar 14 926 098,00 15 243 363,00 15 119 533,00

Summa Tillgångar 14 972 579,00 15 246 363,00 15 169 533,00

SKULDER OCH EGET KAPITAL

Kortfristiga skulder
Banklån, checkkredit 1 253 729,00 1 581 827,00 1 075 000,00
Mervärdesskatt 18 154,00 5 556,00 20 000,00
Personalens källskatt 31 574,00 34 485,00 30 000,00
Förutbetalda intäkter 170 525,00
Övriga kortfristga skulder 109 477,00 106 458,00 109 788,00
Uppsagda medlemslån 648 000,00 1 059 000,00 650 000,00
Summa kortfristiga skulder 2 060 934,00 2 957 851,00 1 884 788,00

Långfristiga skulder
Medlemslån 12 755 500,00 12 483 500,00 13 050 000,00
Summa långfristiga skulder 12 755 500,00 12 483 500,00 13 050 000,00

Eget kapital
Balanserade vinstmedel 319 728,00 156 145,00 156 145,00
Årets resultat – 163 583,00 – 351 133,00 78 600,00
Summa Eget kapital 156 145,00 – 194 988,00 234 745,00

Summa skulder och Eget kapital 14 972 579,00 15 246 363,00 15 169 533,00
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AVSKRIVNING PÅ ANLÄGGNINGTILLGÅNGAR

Bananläggning och byggnade
2003 2004 2004

Ingående anskaffningsväre          9 250 311          9 536 510          9 536 510
Investeringar             286 199          3 452 623          3 400 000
Bokfört värde före avskrivningar          9 536 510        12 989 133        12 936 510

Ingående avskrivningar             696 954 855 896 855 896
Årets avskrivningar             158 942 216 485 250 000
Extra avskrivning
Utgående avskrivningar             855 896 1 072 381          1 105 896

Utgående restvärde          8 680 614        11 916 752        11 830 614

Maskiner och inventarier

Ingående anskaffningvärde          3 302 736          3 467 372          3 467 372
Investeringar             164 636             667 486             440 000
Avyttringar – 270 000
Bokfört värde före avskrivningar          3 467 372          3 864 858          3 907 372

Ingående avskrivningar          1 746 083          1 958 036          1 958 036
Avyttringar – 71 750
Årets avskrivningar             211 953 241 544 250 000
Utgående avskrivningar          1 958 036          2 127 830          2 208 036

Utgående restvärde          1 509 336          1 737 028          1 699 336

MEDLEMSLÅN

2003 2004 Budget 2005
Uppsagda medlemslån, kort skuld 648 000,00          1 059 000,00          650 000,00
Medlemslån, lång skuld 12 428 500,00        11 924 500,00     12 450 000,00
Medlemslån par 3-banan 327 000,00             559 000,00          600 000,00
Klubbens skuld till medlemmar 13 403 500,00        13 542 500,00     13 700 000,00
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E-postadresser
efterlyses!

För att vid behov kunna sprida snabb
information till Er medlemmar

önskar vi att så många som möjligt
delger oss sina e-postadresser.

Skicka in till: intendentur@kgagk.t.se

Damernas
inspirationskväll

Tisdag 26 april blir årets upptakts- och
inspirationsträff med en del nyheter.

Närmare infomation kommer att sättas
upp på damernas anslagstavla och

lämnas gärna av oss i damkommittén.

Damkommittén
består under

2005 av:
Yvonne Saxin 520 08
Anita Whlgren 121 00
Elisabeth Josefson 576 90
Ann Louise Melander 540 02
Anita Pettersson 530 73
Nan Nilsson 311 17
Lena Bergman 576 74
Brith Persson 515 86

Upptaktsmöte
för Seniorerna

Det drar ihop sig!!!

Vi börjar säsongen med upp-
taktsmöte torsdagen den 7
april kl 15.00 i Golfrestau-
rangen.

Programpunkterna blir:
- Information om aktuella

klubbfrågor
- De olika lagledarnas (mot-

svarande) genomgångar
om kommande tävlings-
verksamhet

- Frågestund
- Kaffe
Som synes kommer kaffe
med bröd att vara tillgängligt.
Vi behöver därför få en upp-
fattning om hur många som
kommer. Var snäll och slå en
signal till kansliet, tfn 72 81
90 eller 72 86 99 senast den
5 april.

Väl mött!
Seniorkommittén

Städdag
Lördag 23 april

Nya medlemmar
Vi hälsar er alla välkomna och hoppas

att ni ska trivas hos oss.



Hjälp oss att göra plats för vårens alla nyheter.

Vårrensning!
25/2 kl. 12-17, 26-27/2 kl. 10-15

Föreningsbrev

B Avsändare:
Karlskoga GK
Bricketorp 647
691 94 Karlskoga

Telefon 0586-72 86 63

Rekordlåga priser
på metalwoods.
Vissa modeller

under halva priset.

Utgående modeller ett pris

299:-

Övriga skor 30-50 % rabatt

50-70 % rabatt
på alla kläder

Vi har även bra priser
på bagar och klubbset.

Prisexempel:
Cobra SSi Forged 3-PW stål
Ord pris 9990:-  NU 4990:-
Lynx Black Cat 4-SW Grafit
Ord pris 6990:-  NU 3490:-


